

职业球员进校园 举办迷你“亚运会”

两地体彩让青少年爱上体育

近日,重庆体彩携手职业球员来到鸿恩实验学校,开展校园足球活动;浙江体彩为孩子们举办迷你“亚运会”,让他们接触体育、爱上体育。多年以来,体彩彩票十分重视青少年体育运动,为他们送体育器材、办体育赛事,为他们提供参与体育运动的机会,让他们爱上体育。

■专题整理 艾禾

重庆:携手职业球员参加校园足球活动



10月28日,重庆市体彩中心与重庆斯威足球队一行来到重庆鸿恩实验学校,携手开展校园足球活动。俱乐部球员代表吴庆、王维成、罗森文、陈炯江参与了本次活动,并为同学们送上重庆斯威足球队全队签名球衣和纪念品,鼓励同学们积极运动、强身健体、努力学习。

作为土生土长的重庆人,球队队长吴庆近年来也频频助力基层足球事业发展,对于鸿恩实验学校的孩子们,他也表达了自己的祝愿:“非常高兴能够受邀参与这次走进鸿恩实验

学校活动。能够走出球场,走到孩子们中间,进行足球运动的交流,这是我们职业球员的职责和义务。希望同学们在努力学习的同时,保持对体育运动的热爱。也希望孩子们能够茁壮成长,让足球能够给孩子们带来更多的快乐。”

活动当天,最让人欣喜的莫过于孩子们与职业球员互动的环节,来自重庆斯威足球队的大哥哥们带领小队员进行射门挑战,你来我往,在欢声笑语中体验足球魅力。

训练之后,队员和孩子们还

分成两组,同场竞技。孩子们第一次与中超联赛的大哥哥们较量,都兴致勃勃,专注而认真。每逢精彩进球,场边围观的师生都报以热情的掌声鼓励。

活动最后,重庆体彩与重庆斯威足球队俱乐部共同为鸿恩实验学校赠送了50个足球,鼓励孩子更多参与体育运动。

接下来,重庆体彩与重庆斯威足球队将继续走进更多校园,通过这样的活动,让更多孩子了解、喜欢,并积极参与到足球运动,提高团队协作能力,健康快乐,茁壮成长。



●短评

以大型赛事带动群众体育发展

■艾禾

我国举办洲际运动会,大概要追溯到1990年的北京亚运会。当时体育彩票还未在全国统一发行,为了筹集资金,国家发行了亚运会基金奖券,共计销售4.30亿元,筹集资金1.29亿元。1994年体育彩票在全国统一发行后,为历次大赛的举办贡献了数以十亿计的公益金,并通过大型赛事的举办带动了群众体育的发展。

2008年北京奥运会,体彩公益金为场馆建设提供了28亿元资金。奥运会之后的11年来,奥运场馆每年都多次举行全民健身活动,为百姓提供了参与体育运动的场所。

2010年,亚运会在广州举行,因大力支持广州亚运会,广东省体彩中心受到相关部门的表彰,被评为“广州亚运会先进集体”。广东体彩中心主要通过筹集体彩公益金资助亚运会,义

卖顶呱刮亚运主题彩票资助亚运会青少年教育计划,发动全省8600多个体彩实体店助力宣传亚运会、传播亚运文化等方式,为广州亚运会的成功举办提供了强有力的支持。

2022年,冬奥会和亚运会将分别在北京和杭州举行,这两项国际综合运动会的举办,仍将得到体彩公益金的全面助力。以杭州为例,体彩公益金资助杭州“迎亚运·全民健身”设施建设专项行动,被列为杭州市2019年十件民生大事之一,将新建和提升改造健身绿道400公里,新建公共健身中心、健身广场、健身公园15处。此外,自申办成功起,浙江体彩和杭州体彩每年都举办众多群众体育活动,促进全民健身事业全面发展。

体彩公益金全面助力大型赛事的举办,也因此带动群众体育发展,真正做到了来之于民、用之于民。

浙江:为孩子们举办迷你“亚运会”



10月26日,2019国际(杭州)毅行大会在奥体中心举行,来自世界各地的1.8万名毅行选手以行走在钱塘江畔,用心感受杭城的独特韵味别样精彩。杭州体彩在毅行大会主会场现场举办了“小小运动家迷你亚运会”。

本次活动不仅给参加毅行大会的亲子组家庭带来欢乐和童趣,也凭借亚运会的东风,让更多人感受到体育与公益的魅力。活动中,持迷你亚运会通关卡并通关者,就可以在杭州体彩展位抽取奖品。

值得一提的是,抽奖大转盘代表着体彩公益金的用途,除了用于全民健身和奥运争光计划,体彩彩票公益金还广泛用于社保基金、红十字人道主义救助事业、教育助学、医疗卫生、残疾人救助、城镇和农村医疗救助基金、抗震救灾和灾区重建、基层文化建设、扶贫等社会公益事业。

今年,由杭州体彩打造的“亲子联盟专区”全面升级,包含各类新潮有趣的体育项目:篮球、足球、跆拳道、击剑、高尔夫等共同组成“迷你亚运会”。